Heidelberger Frühling

Heidelberger Frühling, Friedrich-Ebert-Anlage 50, D-69117 Heidelberg

Die Heidelberger Frühling gGmbH ist einer der bedeutenden Impulsgeber in den Bereichen klassische Musik und Festivals. Sie veranstaltet zwischen März und April das vierwöchige Heidelberger Frühling Musikfestival mit mehr als 100 Veranstaltungen. Außerdem richtet das Unternehmen weitere Formate und Festivals aus.

Für die Zeit vom 10. Februar bis zum 23. April 2025 bieten wir an

Praktikum im Konzert- und Veranstaltungsmanagement (Vollzeit)

Sie haben die Möglichkeit, an der Arbeit eines renommierten Festivals teilzuhaben. Hier können Sie in einem motivierten Team sämtliche Bereiche der Festivalplanung und der Konzertorganisation kennenlernen und auch eigenverantwortlich Aufgaben übernehmen. Das Praktikum wird mit monatlich € 800 vergütet.

Das passiert im Praktikum:

- Unterstützung bei der Planung, Ausführung und Nachbereitung von Konzerten und Events,
- Kommunikation mit Künstler*innen, deren Agenturen, Veranstaltungspartner*innen und Dienstleister*innen,
- Betreuung und Transfers von Künstler*innen,
- Vorbereitung von Spielstätten (Bühne, Saal & Backstage).

Was Sie mitbringen sollten:

- Lust auf Festival, Organisationstalent, Belastbarkeit und die Bereitschaft zu Arbeitszeiten an Abenden und Wochenenden,
- Gute Englisch-Kenntnisse (weitere Fremdsprachenkenntnisse sehr willkommen) sowie grundlegende Fähigkeiten in MS Office,
- einen Führerschein der Klasse B mit Fahrpraxis,
- Teamgeist, Sensibilität und Freude im Umgang mit Künstler*innen sowie Veranstaltungspartner*innen,
- Erste Erfahrungen beim Organisieren von Events,
- Aufgeschlossenheit für klassische Musik.

Ihre Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte bis zum 08. November 2024 ausschließlich per E-Mail in <u>einem PDF</u> an:

a.schmidt@heidelberger-fruehling.de

Heidelberger Frühling gGmbH Annette Schmidt

Verwaltungsleitung Friedrich-Ebert-Anlage 50 69117 Heidelberg 06221-58 400 03

Bewerbungsgespräche finden in der KW 47 (zwischen 18. und 21.11.2024) statt.

Heidelberger Frühling gGmbH Friedrich-Ebert-Anlage 50 69117 Heidelberg +49 (0)6221 584 00 00 info@heidelberger-fruehling.de www.heidelberger-fruehling.de Geschäftsführender Intendant: Thorsten Schmidt HRB 701053 | Sitz der Gesellschaft: Heidelberg Steuernummer 32489/20439 Heidelberger Volksbank IBAN: DE08 6729 0000 0149 7208 12 BIC: GENODE61HD1